

Кадеты Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова приняли участие в традиционном кадетском балу



2 февраля подшефные Следственному управлению СК России по Иркутской области воспитанники Иркутского кадетского корпуса имени П.А. Скороходова на несколько часов оставили привычный плац и погрузились в атмосферу XIX века. Для кадет, студентов Восточно-Сибирского института МВД и воспитанниц Православной женской гимназии во имя Рождества Пресвятой Богородицы организаторы устроили настоящий исторический бал.

Ежегодный бал — это сочетание дисциплины, пышности и великолепия. Девушки в развевающихся платьях кружатся по танцполу, безупречно одетые юноши выстраиваются в стройные ряды. Наставником сегодняшнего бала для ребят стал приглашенный почетный гость - руководитель студии исторического бального танца «Прекрасная Эпоха» Михаил Верховин.

Для многих побывать на балу — это уникальная возможность ощутить величие традиций

былых времен. Пусть вместо струнных квартетов было современное акустическое оборудование, это ничуть не помешало участникам бала проникнуться духом прошлого. Отраднo видеть, что традиции балов уверенно возвращаются в кадетскую жизнь.

Изображения



03 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1200199>